
ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 Ιδιαίτερα μαθήματα διεξάγονται έναντι του τιμήματος των 30€/ανά διδακτική 
ώρα.

 Ελεύθερα τμήματα από δύο έως έξι άτομα έναντι του τιμήματος των 25€/ανά

διδακτική ώρα το κάθε άτομο.

 Μαθήματα (ακαδημαϊκών εξαμηνιαίων) πακέτων σε τμήματα:

❖ 6 ωρών κοστολογούνται με 150€/άτομο 

❖ 9 ωρών κοστολογούνται με 200€/άτομο 

❖ 12 ωρών κοστολογούνται με 250€/άτομο 

❖ 15 ωρών κοστολογούνται με 300€/άτομο 

❖ 18 ωρών κοστολογούνται με 350€/άτομο 

*Οι τιμές συμπεριλαμβάνουν τον αναλογούντα φόρο.

*Στοιχεία Τραπέζης:

Τράπεζα Πειραιώς

Όνομα Δικαιούχου: ΠΡΟΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ο.Ε.

IBAN No:GR83 0172 1160 0051 1611 2615 497



ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

⮚ Οι ανωτέρω τιμές αναφέρονται τόσο σε διαδικτυακή όσο και σε δια ζώσης 

διδασκαλία. 

⮚ Μαθήματα σε τμήματα: 

❖ Αφορούν τμήματα από δύο έως έξι άτομα, τα οποία διαμορφώνονται με 

ευθύνη της ΠΡΟΩΣΗΣ.  

❖ Η πληρωμή του πακέτου γίνεται εξ ολοκλήρου πριν την έναρξη του πρώτου 

μαθήματος. Η συμμετοχή στα μαθήματα επιτρέπεται μόνο σε φοιτητές που 

έχουν εξοφλήσει εξ αρχής το σύνολο του ποσού.  

Σε περίπτωση συμμετοχής σε 3 πακέτα και άνω ανά εξάμηνο, παρακαλούμε 

για επικοινωνία με τη γραμματεία για ενδεχόμενη διευκόλυνση χρόνου στις 

πληρωμές. 

❖ Σε περίπτωση απουσίας του σπουδαστή από προγραμματισμένο μάθημα 

με δική του υπαιτιότητα, η απολεσθείσα ώρα δεν αναπληρώνεται από το 

διδάσκοντα και δεν μειώνει το κόστος του πακέτου. Σύμφωνα με αυτόν τον 

όρο, προτείνεται η πιστή τήρηση του προγράμματος διδασκαλίας. 

⮚ Ιδιαίτερα μαθήματα και ελεύθερα τμήματα: 

❖ Η πληρωμή πραγματοποιείται κάθε τέσσερις (4) ώρες διδασκαλίας, 

ανεξάρτητα από τα αντικείμενα παρακολούθησης (συνολικές ώρες 

διδασκαλίας με την ΠΡΟΩΣΗ). Πριν την έναρξη της πέμπτης (5ης) ώρας, 

πρέπει να έχει εξοφληθεί το σύνολο των τεσσάρων προηγούμενων ωρών. 

Αν ένας φοιτητής παρακολουθήσει λιγότερες από 4 ώρες (π.χ. 1, 2 ή 3) και 

αποφασίσει να μη συνεχίσει, εξακολουθεί να οφείλει το ποσό των ωρών της 

διδασκαλίας. 

❖ Η ακύρωση μαθήματος επιτρέπεται εφόσον υπάρξει έγκαιρη 

προειδοποίηση του διδάσκοντα τουλάχιστον τρεις ώρες νωρίτερα. Σε 

περίπτωση που δεν τηρηθεί η τρίωρη προειδοποίηση (και ως εκ  τούτου 

δεν πραγματοποιηθεί το προγραμματισμένο μάθημα) τότε η επιβάρυνση 

για το φοιτητή είναι 30 ευρώ. 

⮚ Τονίζεται ότι δεν επιτρέπεται η ηχογράφηση και η βιντεοσκόπηση του μαθήματος. 

⮚ Απαγορεύεται η αναπαραγωγή και η διανομή οποιουδήποτε διδακτικού υλικού σε 

τρίτα πρόσωπα. 


